Câu 1:  [2D1-4.3-2] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Số đường tiệm cận đứng và ngang của đồ thị hàm số 
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 là tiệm cận đứng
Vậy tổng số đường tiệm cận đứng và ngang của đồ thị là 2.
Câu 2:  [2D1-4.3-2] (Chuyên Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022 ) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số: 
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Vậy đồ thị hàm số có 3 đường tiệm cận.
Câu 3:  [2D1-4.3-2] (Chuyên Thái Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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Câu 4:  [2D1-4.3-2] (SGD Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
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suy ra đường thẳng 
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suy ra đường thẳng 
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 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
Vậy đồ thị hàm số có tất cả 
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 đường tiệm cận.
Câu 5:  [2D1-4.3-2] (SGD Gia Lai - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Vậy đồ thị hàm số có hai tiệm cận.
Câu 6:  [2D1-4.3-2] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 là tiệm cận đứng.
Vậy tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là 3.
Câu 7:  [2D1-4.3-2] (SGD Lạng Sơn - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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 nên tiệm cận ngang của đồ thị hàm số là đường thẳng có phương trình 
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 nên tiệm cận đứng của đồ thị hàm số là đường thẳng có phương trình 
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 nên tiệm cận đứng của đồ thị hàm số là đường thẳng có phương trình 
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Vậy số đường tiệm cận của đồ thị hàm số là 3.

Câu 8:  [2D1-4.3-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 đồ thị hàm số có một tiệm cận ngang là 
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 đồ thị hàm số có hai tiệm cận đứng là 
[image: image76.wmf]2

x

=±


Vậy đồ thị hàm số đã cho có 3 đường tiệm cận.
Câu 9:  [2D1-4.3-2] (THPT Cụm Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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Đồ thị hàm số có TCĐ 
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Câu 10:  [2D1-4.3-2] (THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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Vậy đồ thị hàm số có 2 tiệm cận.
Câu 11:  [2D1-4.3-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Đường thẳng nào dưới đây là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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 là tiệm cận đứng của hàm số đã cho.
Câu 12:  [2D1-4.3-2] (THPT Lê Thánh Tông - TPHCM - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Số tất cả các đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
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 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
Vậy có 
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Câu 13:  [2D1-4.3-2] (THPT Nguyễn Trung Thiên - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 là đường TCĐ của đồ thị hàm số
Vậy tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số là 2.

Câu 14:  [2D1-4.3-2] (GK1 - K12 - THPT A Nghĩa Hưng - Nam Định - năm 2021 - 2022) Tổng số các đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang 
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 Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng 
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Vậy đồ thị hàm số có 2 đường tiệm cận.
Câu 15:  [2D1-4.3-2] (GK1 - K12 - THPT Nghĩa Hưng A - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Tổng số các đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang 
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Vậy đồ thị hàm số có 2 đường tiệm cận.
Câu 16:  [2D1-4.3-2] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - BRVT - Năm 2021 - 2022) Số đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Vậy đồ thị hàm số có 1 tiệm cận đứng là đường thẳng 
[image: image164.wmf]1

x

=

.
Câu 17:  [2D1-4.3-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Tổng số tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 18:  [2D1-4.3-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị thực của tham số 
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Vậy có 2 giá trị thực của tham số 
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Câu 19:  [2D1-4.3-2] (HK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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Vậy đồ thị hàm số có 
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Câu 20:  [2D1-4.3-2] (HK1 - K12 - SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Vậy tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số là 3.
Câu 21:  [2D1-4.3-2] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Có bao nhiêu giá trị của tham số 
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Suy ra đồ thị hàm số có 1 tiệm cận ngang: 
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Đồ thị hàm số đã cho có đúng 2 đường tiệm cận 
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Vậy có 
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 giá trị của tham số 
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Câu 22:  [2D1-4.3-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị thực của tham số 
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Vậy có 2 giá trị thực của tham số 
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Câu 23:  [2D1-4.3-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Dựa vào BBT ta nhận thấy, phương trình có 1 nghiệm và phương trình có 1 nghiệm.
Do đó, đồ thị hàm số có 2 tiệm cận đứng.
Câu 24:  [2D1-4.3-2] (HK1 - K12 - Strong Team - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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Câu 25:  [2D1-4.3-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 26:  [2D1-4.3-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên 
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Câu 27:  [2D1-4.3-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 28:  [2D1-4.3-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Tổng số tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 29:  [2D1-4.3-2] Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 suy ra đồ thị hàm số có đường tiệm cận ngang là 
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Vậy tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số là 1
Câu 30:  [2D1-4.3-2] (HK1 - K12 - THPT Lê Thánh Tông - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tìm tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Xét hàm số 
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 là đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
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 không là đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
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 là đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
Câu 31:  [2D1-4.3-2] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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 có mấy tiệm cận?
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 không phải là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
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 là tiệm cân đứng của đồ thị hàm số.
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 nên đường thẳng 
[image: image367.wmf]0

y

=

 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
Vậy có đồ thị có hai đường tiệm cận.
Câu 32:  [2D1-4.3-2] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image368.wmf]2

2

4

32

x

y

xx

-

=

-+

. Số đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số là
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Chọn B
Tập xác định của hàm số 
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Nên đường thẳng 
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 là đường TCĐ của đồ thị hàm số
Mặt khác 
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Nên đường thẳng 
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 không phải đường TCĐ của đồ thị hàm số.
Tóm lại đồ thị trên có 1 đường TCĐ
Câu 33:  [2D1-4.3-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 34:  [2D1-4.3-2] (HK1-K12- SGD Gia Lai - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số nào dưới đây có đường tiệm cận ngang?
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 nên đồ thị hàm số
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